

从严重抑郁逃学到顺利考上大学

【明慧网】我是在中国大陆某新一线城市长大、读书后工作的“90后”女青年。现在写出14年前，我读高中时一段亲身受益于法轮大法的经历。

急性阑尾炎绞痛神奇消失

2010年，我在省重点高中的理科“火箭班”上学。在中国大陆的教育体制下，学生升学竞争压力很大，每天有做不完的各科作业，经常做作业到深夜11点或凌晨；每学期期中、期末定期考试排名；每次考试后，班主任都会在班级上表扬排名靠前的学生，批评学习退步的学生，找成绩下滑的学生谈话；老师经常在班级上强调考上985、211名校的重要性，学生压力非常大。

2010年8月，在高一暑假学校补课下午的化学课堂上，我突发右腹部下侧疼痛，艰难的听着化学老师上课，恰逢学校放了几天假，我带着疼痛回家了。

高中的各位任课老师留了一周的作业量。回家休息的几天中，我持续的肚子痛，一到晚上就反复绞痛，我辗转反侧。白天吃不下饭，吃了就呕吐。妈妈非常着急，迅速上网查症状，是急性阑尾炎。她赶紧去药店开了中药，回家泡水给我喝。喝完后也没有效果，还是晚上睡觉的时候持续绞痛，睡不着觉。

在身体的极度痛苦中，我想起了法轮功。因为我家在1999年之前接触过法轮功，我们亲眼见证过身边朋友炼法轮功祛病健身的奇效。1999年7月20日，中共与江泽民流氓集团开始对法轮功疯狂打压。我们非常害怕，不敢对外说曾经炼过法轮功。

我双膝跪地，跪在了法轮大法师父的照片面前，在内心祈求：“师父，救救我吧，我实在受不了了。”奇迹真的发生了，我的肚子

瞬间不疼了！我疼了几天几夜、睡不着觉、吃不下饭的急性阑尾炎疼痛，在没有开刀手术的情况下，在法轮大法师父的救度下好了。

学大法治愈严重逃学抑郁

因为我几天身体的疼痛，所以部份学科作业无法完成。到了上学时间，我非常紧张。返回学校上课的第一天，因为我数学作业没做，早上没法交作业。下午放学时，非常严厉的数学老师走到我的座位前，严肃问我为什么今天没交数学作业。我只能小声说：“没做。”数学老师发抖地生气道：“那就做一遍，罚抄一遍。”这时候班级上一阵哄笑声，我感觉周围的同学都在嘲笑我。放学回家后，我开始非常害怕，不敢去上学。

班主任老师对学生非常严格。她来到我家家访了解情况，父母只能告诉她我那几天病了，作业没做，因为中共还在迫害法轮功，具体病是怎么好的，也不敢跟她说实情。班主任老师把我领到班级去上课，那时候我感觉周围同学都用异样的眼光看着我，我是那个最差、作业没做的学生。渐渐的，我开始了逃学，不敢上学。我的物理任课老师他和班主任老师再一次来我家家访。建议我去看看心理医生。

第二天，父母带着我到三甲省附一医院，女心理医生说：“你是什么情况？”我说：“不敢上学。”她说：“你再这样下去，后面就要进行精神药物治疗了。”我听到后更加害怕了。

在医院心理咨询之后，我逃学抑郁的情况更加严重了。发展到害



怕见陌生人，甚至连出门走走都不敢了，严重的心理抑郁。我躲在家里，坐在地下，蜷缩着抱着双腿害怕得发抖。妈妈看到我的状态非常难过，焦急又流泪。在走投无路的情况下，我们想起来炼法轮功。

妈妈带着我找到了炼法轮功的奶奶家，奶奶给了我一本法轮功的主要著作《转法轮》。然后领着我们到其他法轮功学员家里，大家一起打坐，阅读《转法轮》和法轮大法师父的其他讲法。法轮大法的法理开导了我，我渐渐地明白了怎么面对嘲笑、压力、挫折，开始变得勇敢、自信、坚强。

渐渐地，我的精神状态越来越好。在大法法理的指导下，我愿意去上学，坦荡地一点一点面对同学的非议嘲笑，一点一点补起前面因为严重抑郁逃学落下的功课。

我坚持每周和法轮功学员们一起阅读法轮大法的系列著作。大法开启了我的智慧，在没有另外参加高中学科课外补习班的情况下，一年半后的2012年高考，我以531分的理科成绩考上了某一本大学。当时高中隔壁“火箭班”也有一个心理抑郁逃学的女学生，她父母带她看了各种心理医生，包括看了德国的心理医生，问题都没有解决。

试想一下，如果没有大法师父的保护我、给我开智，高二严重抑郁逃学的我，可能早就休学、辍学了，更不可能顺利考上一本大学，毕业后顺利工作。

文/中国大陆大法弟子◇

江西省抚州市法轮功学员张南平又被枉判五年多

【明慧网】（明慧网通讯员江西报道）在上海工作的江西省抚州市东乡区法轮功学员张南平，二零二三年七月左右，被抚州市东乡区国保人员从上海绑架回江西当地，之后他被诬判五年多，目前他被非法关押在江西省豫章监狱。

在中共对法轮功持续至今二十多年的迫害中，张南平曾遭冤狱迫害多年。二零零二年三月十九日，张南平被绑架，被上海浦东新区法院非法判刑五年。二零二零年七月二十一日张南平又被绑架、构陷，被上海市奉贤区法院非法枉判一年两个月。

张南平，53岁，原籍江西抚州市东乡县（区）占圩镇曾家村，他在上海工作二十多年，住在上海市闵行区浦江镇。

二零零二年三月十九日，张南平被上海市浦东新区三林派出所绑架，次日傍晚关押到浦东新区看守所。为了逼迫他放弃信仰真善忍，恶徒把张南平绑在死人板上，脚上铐着脚镣，两只手铐在板上定住，人成大字型，动弹不得，不能洗漱，小便在身上，摄氏30多度的高温情况下用被子捂的严严实实，全身湿透气味刺鼻，两手腕被铐烂露出白骨，七八个月才愈合，两手腕留下两块永远的伤疤，还要遭受警察，嫌疑犯的谩骂殴打。

非法审问期间，张南平的右脚被610人员踢破，踢肿，走路一拐一拐的，同时人格也遭到羞辱。看守所的警察给张南平嘴里塞抹布，用脚踹他，提审时强制他戴手铐脚镣，警察嫌他走的慢拎着他的后衣领拖着走。张南平还被嫌疑犯蹬他的胸腔，昏厥过去，一段时间咳嗽，吐痰吐出来都是血。恶徒还用鞋抽张南平的脸，用胶带封他的嘴，致使他呼吸困难、嘴里痰血又吐不出来，而全身又被捂得大汗淋漓，那种折磨苦不堪言，生不如死。当时是在看守所一楼105室，主管是一徐姓管教，牢头叫陈来



宝，当时的所长姓谭。

二零零二年十二月份，张南平被浦东新区法院非法判五年，二零零三年一月二十三日被劫持到上海市提篮桥监狱迫害直至二零零七年三月十八日，期间他遭到了酷刑折磨以及其他身体上的痛苦与伤害、各类侮辱与羞辱人格的对待以及其他虐待。

二零二零年七月二十日，张南平在工作单位被绑架、非法抄家，电脑、打印机、大法书籍等私人物品被抄走，并于二十二日被非法刑事拘留。参与绑架的有鲁汇派出所。张南平被非法关押在上海市闵行区看守所，八月二十四日被非法批捕。

当时得知张南平被绑架后，他家人特意赶到上海，原本想聘请上海本地律师会见张南平，了解相关情况。但上海本地律师说无法会见，只得作罢。后经辗转，好不容易请到河北省一位愿意会见的律师，交涉多时，还是不让会见张南平。无奈之下，律师找到闵行区检察院驻所检察室反映情况，并递交了控告信。十月十七日，律师再次给闵行审理队打电话，同样还是无人接听。下午，律师来到上海市检察院信访接待处。接待人员听了情况后说，你这个事情应该找公安局，这个事情属于公安局管，我们管不了。经多方交涉无果，律师向上海市检察院等多个司法部门提出控告。律师在控告信中直言：闵行区看守所的行为，已是赤裸裸地违法，剥夺了律师会见的权利。这种低级的违法行为，与所谓的现代化都市上海，形成极具讽刺意味的反差！

二零二三年七月左右，张南平被抚州市东乡区国保人员从上海绑架回江西当地非法关押构陷，被非法判刑五年多，情况待查。

据明慧网报道统计，二零二四年上半年，江西省法轮功学员被迫害累计42人次，其中：含冤离世1人、非法判刑12人、非法收监3人、非法起诉1人、非法刑拘5人、非法拘留3人、绑架14人、骚扰7人、非法关押洗脑班2人。由于中共迫害导致信息不畅，有些迫害没能及时报道出来，以上统计为不完全统计。◇

江西省新闻简讯

江西法轮功学员谢女士被非法拘留

2024年8月下旬，江西法轮功学员谢女士在火车上讲真相、传破网软件，被人举报，遭广东铁路公安非法拘留11天并没收手机两部。

江西九江市法轮功学员田海英被非法关押在九江市看守所

江西九江市柴桑区法轮功学员田海英，2024年8月20日在柴桑区岗亭处被绑架后，因血压太高（220），第二天被非法关押在九江市八里湖第一医院里的监管医院。警察先是非法对她行政拘留15天。待15天时间一到，就把她从监管医院接出来，继续关押到九江市看守所，非法转为刑事拘留。在9月份，田海英被柴桑区检察院非法批捕，警察图谋加重迫害。

相关人员名单：

柴桑区公安局局长 冯韬 政委 叶志纯

国保大队长 单剑峰 教导员 待查

沙河派出所 副所长 王贤俊

所长胡力文 13879200625

教导员张光普 13755205403 ◇



迫害法轮功 法网难逃